Дорожная памятка туристу
Встреча туристов происходит на Финляндском вокзале ровно в 7 часов 15 минут утра первого дня тура. Место встречи указано на схеме – у правого угла здания Финляндского вокзала, если смотреть на главный вход вокзала, стоя спиной к реке Нева и памятнику «Ленин на броневике» на площади. В указанном месте до 7 часов 35 минут утра вас будет ждать наш сопровождающий (обычно помощник капитана) с табличкой с названием тура.
Если вы не успеваете на встречу – не отчаивайтесь и бодрым шагом проходите в здание вокзала покупать билет до станции «Кузнечное», Приозерское направление. Билеты на Финляндском вокзале продаются в автоматах. Нужно выбрать на сенсорном экране опцию «покупка билета без указания мест», затем набрать название станции – «Кузнечное». Автомат по продаже билетов принимает только купюры 10, 50 и 100 рублей и монеты в 1, 5 и 10 рублей. Разменять деньги можно у сотрудниц вокзала, которые обычно дежурят у автоматов, но лучше приготовить нужные купюры заранее.  Проход на платформы производится через автоматический турникет по штрих-коду на билете.Время в пути 3 часа 12 минут. Время отправления электрички и стоимость билета в 2015 году необходимо уточнить! Проходите в третий или четвертый вагон с головы электрички. Сопровождающий со списком туристов будет искать вас в четырех вагонах с головы электрички. Если в электричке много народу и вам не очень удобно пробираться в первые вагоны, то тоже не страшно: «Кузнечное» – это конечная станция. На привокзальной площади (она очень маленькая) вас будут собирать для посадки на заказные автомобили.Иначе говоря, на ж/д станции «Кузнечное» вас точно найдут, встретят и организуют доставку до пос. Березово ул. Некрасова д.1.
дополнительная информация для иногородних туристов:

Туристы, которые прибывают из других городов в первый день тура на Московский вокзал, должны учитывать, что на метро от Московского вокзала до Финляндского вокзала надо проехать две остановки без пересадок. С учётом глубоких станций метро в Санкт-Петербурге это передвижение займёт около 20 минут. Обращайте внимание на время прибытия Вашего поезда в Санкт-Петербург – оно должно быть не позднее 6 часов 20 минут утра. На электричку до станции «Кузнечное» в черте города можно ещё сесть на ж/д платформе «Девяткино», которая совмещена со станцией метро «Девяткино». От Финляндского вокзала до «Девяткино» электричка идёт 25 минут, электропоезда метро это же расстояние проходят немного быстрее. Таким образом, при небольшом опоздании вашего поезда в Санкт-Петербург у вас остается шанс успеть на объявленную нами электричку.
В случае если Вы совсем опоздали на объявленную в нашей рекламе электричку, также не теряйтесь и поезжайте самостоятельно на следующей по расписанию электричке. В этом, очень печальном случае, надо проинформировать организаторов тура о том, что Вы опоздали и на какой электричке приедете на ж/д станцию «Кузнечное» по мобильному телефону +7 911 933-34-47.
Внимание!

В случае Вашего опоздания на указанную в нашей рекламе электричку стоимость трансфера «Кузнечное» – база «Ладога» увеличивается в 2 раза!
Отъезд из Санкт-Петербурга рекомендуем планировать не ранее, чем через сутки после окончания тура.





